
Open Stage: Noc migrantských umělců


Ve čtvrtek 23. května se ve Vinohradském pivovaru uskuteční kulturní akce Open Stage – Mic sessions, na které vystoupí umělci a kapely migrantského původu. Akce, kterou pořádá nezisková organizace Integrační centrum Praha, bude zahájena v 17:30 hod divadlem pro děti s uprchlickou tematikou.

[bookmark: _GoBack]Jedno podium, jeden mikrofon a šest krátkých vystoupení cizinců žijících v Praze – to bude hlavním programem akce Integračního centra Praha (ICP) s názvem Open Stage – Mic sessions, jejímž cílem je umožnit amatérským umělcům z řad migrantů vystoupit před širším publikem a zároveň podpořit vzájemné seznámení Čechů a cizinců. Vystoupení budou velmi pestrá jak umělecky, tak i z hlediska původu jednotlivých performerů. „Návštěvníci se můžou těšit na hru na brumle v podání Aldany Duoraan z Jakutska, pěvecké vystoupení Mexičanky Naomi Villegas, alžírský jazz-bluesový duet Le Bled‘arts, akustickou kytarovku George Pacurara z Rumunska, vystoupení Itala Gabriela Feliciho kombinující rock, blues, jazz a pop a burlesku Američanky FattyMy CousCous,“ představuje program koordinátorka Michaela Neuhöferová. Tato vystoupení nebudou jedinou náplní večera. Zmíněné mikrofonové „session“ bude předcházet divadelní představení pro děti Mise:Domov, kterým spolek Performalita malým účastníkům prostřednictvím metafory s mimozemšťany přiblíží, jaké to je být cizincem v nové zemi. Po deváté hodině pak uvede návštěvníky do pohody Cumbia Cooperativa se svými latinskoamerickými melodiemi a večer zakončí balkánské rytmy kapely Mr. Loco s prvky hip hopu, ska a reggae.

Integrační centrum Praha pořádá Open Stage již počtvrté. Zatímco v minulých letech se jednalo pouze o koncerty migrantských kapel, letos se poprvé zaměřuje na umělce-amatéry. „K uspořádání akce nás inspiroval koncept „open mic“ neboli otevřený mikrofon, což je oblíbený typ akce například ve Spojených státech či Velké Británii, který spočívá ve vystoupení několika umělců během jednoho večera v příjemném prostředí baru či kavárny,“ vysvětluje koordinátorka a dodává: „Věříme, že kulturní akce jsou skvělou příležitostí, jak se lidé se stejným zájmem, kterým může být právě hudba či umění obecně, mohou seznámit bez ohledu na to, odkud pocházejí.“ 

Integrační centrum Praha o.p.s. je nezisková organizace poskytující bezplatné služby cizincům ze zemí mimo EU. Patří mezi ně právní a sociální poradenství, kurzy českého jazyka, vzdělávací semináře, tlumočení a doprovody do institucí či pořádání kulturních a komunitních akcí.


