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Přítomni:



                
Projekt Integrační centrum Praha VII, registrační číslo AMIF/20/06 je financován v rámci národního programu Azylového, migračního a integračního fondu a rozpočtu Ministerstva vnitra České republiky
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Lucie Ditrychová, CIC
Anna Pacovská, Člověk v tísni
Zuzana Petrů, DDM
Eliška Haumerová, Charita ČR
Johana Masec, Charita Praha
Veronika Bílá, In Iustitia
Zdenka Dubová, Info Dráček
Anca Covrigová, ICP
Kateřina Jará, ICP
Luboš Kožíšek, ICP
Miroslava Danyljuková, ICP
Veronika Spiegelová, ICP
Veronika Kramáreková, ICP
Lucie Bultová, IOM Praha 
Barbora Chrzová, Konsorcium NNO
Eva Kalinová, META, o.s.
Jan Janoušek, MHMP
Anna Dumont, MPSV
Petr Pravda, MV ČR
Michal Kryl, Nová škola, o.p.s.
Pavel Mácha, OAMP MV ČR
Marek Lisý, OAMP MV ČR
Beátha Mýtheová, OPU
Robert Netuka, OPU
Martin Rozumek, OPU
Monika Korábová, PPI
Eva Valentová, SIMI
Simona Kalíková, SIMI
Linh Luongová, ÚMČ Praha - Libuš
Michal Volák, ÚMČ Praha 10 
Barbora Matysová, ÚMČ Praha 11
Zdeněk Pagač, ÚMČ Praha 12
Liudmila Gasina, ÚMČ Praha 14
Radka Tadičová, ÚMČ Praha 20
Adéla Šulcová, ÚMČ Praha 3
Anna Chválová, ÚMČ Praha 4
Lenka Kazdová Kocourková, ÚMČ Praha 5
Tomáš Taich, ÚMČ Praha 7


Aktuality – Jan Janoušek, MHMP
Aktuality a informace k připravovanému akčnímu plánu na 2020/2021
Pozvánka na informační seminář ke grantový projektům (11.9.2019), stručná prezentace grantů 
Nový kolega na MHMP v oddělení národnostních menšin a cizinců na pozici “specialista národnostních menšin” Ing. Michal Panocha
Vyzvání účastníků RPP k dodání informací o chystaných aktivitách na web www.metropolevsech.cz
Aktuality - Anca Covrigová, ICP
Pozvánka na konferenci „Komunikací k integraci“ MHMP a ICP (16-17.9.2019) (www.konferenceintegrace.cz)
Specialistka integrace na MČ v ICP – Bc. Kateřina Jará. Přebírá agendu po vedoucích poboček, pozice slouží jako podpora pro MČ v rámci agendy integrace cizinců. Specialistka integrace je zároveň hlavní kontaktní osobou z ICP pro MČ -  můžete kontaktovat každý všední den na telefonu +420 777 867 861 či emailu: sitovani@icpraha.com. 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Aktuality – Luboš Kožíšek a Veronika Spiegelová, ICP 
V rámci listopadové RPP, která se koná 12.11. od 13:00, se uskuteční kulatý stůl na téma Dobrovolnictví cizinců jako nástroj integrace. Tato aktivita vychází z akčního plánu koncepce integrace cizinců (viz priorita soužití). Všichni jsou srdečně zváni. Podněty či nápady na témata/řečníky sdílejte s koordinátorkou Veronikou Spiegelovou na e-mailu v.spiegelova@icpraha.com.

Projekt INTEGRA: Dne 11.6. 2019 se ICP aktivně zúčastnilo akce EU INTEGRA DAY v Bruselu, která se konala pod záštitou Evropského výboru regionů. Rok a půl po zahájení projektu zde projektoví partneři sdíleli nabyté zkušenosti a představili sérii doporučení, týkající se tématu integrace cizinců, pro lokální, národní i evropsko-unijní úroveň. Tato doporučení včetně dalších výstupů projektu jsou k dispozici v elektronické formě na oficiálních stránkách projektu (v záložce „creative tools“): www.integra-eu.net .
V rámci kampaně projektu vznikla nová webová stránka Photo Voice:  https://photovoice.icpraha.com/. Tato webová stránka navazuje na audio-vizuální výstavu „Integrace cizinců očima Pražanů“, kterou ICP připravilo v dubnu 2019, a představuje vybrané autory z Ruska, Izraele, Bulharska, Běloruska, Chile a dalších zemí, kteří pomocí fotek, komentářů a audio-rozhovorů sdílí své zkušenosti s integrací do české společnosti. Vedle webové stránky vznikla čtveřice zinů/letáků, jejichž cílem je zvýšení povědomí široké veřejnosti o PhotoVoice webu (skrze QR kód), o projektu INTEGRA i obecně o přítomnosti cizinců v Praze.
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Posledním plánovaných výstupem projektu je mini-série podcastů: Salad Bowl of Prague aneb v Praze jsme doma, která představí příběhy 4 aktivních cizinců působících v Praze. 10. října 2019 proběhne na centrále ICP (Žitná 51, Praha) den otevřených dveří “Open Doors vol. 2“,  v rámci kterého proběhne od 18:00 slavnostní křest podcastů za přítomnosti protagonistů projektu. Všichni jsou srdečně zváni. 

Aktuality – dobrá praxe

Zkušenosti OPU z projektu IMAGE – In a PR aktivit – Beáta Mathé
Prezentace kampaně “Nechci litovat”. Cílem kampaně je podpora tolerance ve  společnosti a hájení lidských práv. Informování o tvorbě kampaně a oslovených influencerech. 
video: https://www.facebook.com/organizacepropomocuprchlikum/videos/337756320473192
Prezentace projektu IMAGE-in, na kterém spolupracuje pět evropských měst (Pisa, Murcia/Lorca, Forest, Liverpool a Praha) a jehož cílem je prohlubování interkulturní integrace cizinců pomocí síly obrazu, je spolufinancován z programu Evropské unie Erasmus+. Cílová skupina bylo 20 lidí ve věku 15-24.let, kteří se zúčastnili workshopů audiovizuální tvorby a výsledkem byl videoklip k písničce rappera Dounyho “Těžký je přežít”. 
video: 
https://www.youtube.com/watch?v=rIEjcmH8pik

Novela zákona o pobytu cizinců – hlavní změny  - Mgr. Marek Lisý, Mgr. Pavel Mácha,
MV ČR
	Viz. prezentace

Shrnutí realizace aktivit v rámci priority Soužití za léta 2018/2019, změny do dalších let – Eva Valentová, SIMI
	Viz. prezentace 

Práce ve skupinách nad texty k tématu soužití – pilot manuálu pro obce z projektu MIS - Eva Valentová, SIMI
Vytvoření tří skupin po sedmi lidech. Prostudování manuálu, vyplnění dotazníku zpětné vazby a následná koordinovaná diskuze. 


Různé

Sdružení pro integraci a migraci a Městská část Praha 3 Vás srdečně zvou na projekci dokumentárního filmu s debatou Ženy od vedle.  V debatě po filmu se zaměříme zejména na to, jak ženy vnitřně (ne)prožívají svojí migrační či uprchlickou zkušenost. 
Akce proběhne ve čtvrtek 19.9. 2019 od 15:00 v Komunitním centru Žižkov, Koněvova 65a, Praha 3. 
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